

3 Наскільки щедрим буде урожай овочів і ягід, розповідає голова правління асоціації розвитку інтенсивного садівництва Полтавщини Віталій Цінченко

4 В Ужгороді за участі військових відбулися заходи, присвячені Дню Української Державності

6 Указ Президента України «Про внесення змін до Положення про проходження військової служби у Збройних Силах України іноземцями та особами без громадянства»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 2 СЕРПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№166 (7287)

ЦИТАТА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:



«День полегшення для всього світу, оскільки перше українське зерно залишає Одесу після кількох місяців російської блокади».

Керівник МЗС про те, що Україна завжди буде надійним партнером, якщо росія дотримуватиметься своєї частини угоди

Для Армії дронів підготовлено 400 операторів

ОБОРОНА. Комплексній програмі «Армія дронів» виповнюється місяць. Незабаром військові отримають потужні дрони, які закуповують у межах проекту. За весь час проекту «Армія дронів» школи випустили майже 400 військових операторів.

«Оператори дронів — це очі нашого фронту. Саме завдяки профільному навчанню та професіоналізму військових навіть звичайні дрони можуть виконувати бойові завдання. Наші захисники ефективно використовують технології в боротьбі з ворогом і щодня доводять, що для них немає нічого неможливого», — заявив віцепрем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

Військові системно вчать пілотувати дронами в двох школах: «Дронаріум» та «Борівітер». Незабаром до них долучаться ще 10 шкіл. За цей час з усього світу задонатили понад 630 мільйонів гривень на безпілотники. Укладено контракти на суму 260,5 мільйона гривень на закупівлю мультикоптерів Matrice, наземних систем для ударних дронів-камікадзе Warmate та одних з найкращих дронів-розвідників Fly Eye.

Задонатити на проєкт «Армія дронів» можна на сайті UNITED24.

ЦИФРА ДНЯ

5600 дітей,

депортованих до рф, ідентифікувало Національне інформаційне бюро. Водночас наголошено, що фактична цифра більша

Житло можна придбати за новим місцем проживання



Фото з сайту freeradio.com.ua

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА. Уряд унормував питання купівлі нових осель захисниками-переселенцями та родинами полеглих воїнів

Пацієнти отримуватимуть електронний рецепт на антибіотик

ВАЖЛИВО. Відчора українці почали отримувати електронний рецепт на антибіотики. Така можливість доступна в закладах, які підключені до електронної системи охорони здоров'я (ЕСОЗ). Утім, рецепт на антибіотик — не нововведення, із серпня до паперового рецепта лише додається новий цифровий інструмент — електронний рецепт, повідомляє МОЗ. Тобто якщо заклад, до якого звернувся пацієнт, поки що не працює з ЕСОЗ, лікар має висписати пацієнтові паперовий рецепт.

Важливо, щоб саме лікар зробив призначення, оскільки недоцільне та неправильне вживання антибіотиків може не тільки зашкодити людині, а й стимулює розвиток глобальної проблеми — антибіотикорезистентності, внаслідок чого бактерії набувають стійкості до антибіотиків. Тобто вже зовсім скоро інфекційні хвороби, які нині швидко та без наслідків лікують антибіотиками, можуть стати смертельно небезпечними.

Як пацієнтові отримати рецепт на антибіотик?

1) Звернутися на прийом до лікаря. Зауважимо, що це може бути лікар як первинної медичної допомоги, так і лікар-спеціаліст. Декларація для цього не потрібна.

2) Після огляду лікар за необхідності випише е-рецепт на антибіотик та видасть пацієнтові інформаційну довідку, яка містить усю інформацію про призначення.

3) Якщо заклад не працює з ЕСОЗ, лікар випише пацієнтові паперовий рецепт.

4) Пацієнт може придбати антибіотик за рецептом у будь-якій аптеці. Для цього достатньо пред'явити інформаційну довідку чи паперовий рецепт фармацевтові.

Відпуск антибіотиків за рецептом в аптеках здійснюватиметься тільки в тих регіонах країни, де немає обмежень у доступі до медичних послуг та лікарських засобів. Тобто на тимчасо-

во окупованих територіях, а також на територіях, де тривають бойові дії, аптеки на час дії воєнного стану відпускають антибіотики без рецепта.

Ще один виняток поширюється на закупівлю антибіотиків волонтерськими та благодійними організаціями. Тобто на запит військової частини, підрозділу чи певного медичного закладу волонтери, як і нині, можуть закуповувати антибіотики у дистриб'юторів без рецепта.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **2 серпня 2022 року**
USD 36.5686 за 1 долар США **EUR 37.4133** за 1 євро **RUB 5.8832 / AU 64824.16** за 10 рублів **AG 746.57** за 1 трійську унцію **PT 33311.8** **PD 79330.26**

